

# 娱乐

## 姜文携妻子威尼斯秀恩爱 周韵:演戏的乐趣不及相夫教子

近日,姜文的妻子、女演员周韵在意大利威尼斯接受了媒体专访。姜文作为威尼斯电影节评委,周韵陪同出席,面对媒体显得非常低调。周韵说:“我是陪姜文来电影节的,我没有必要喧宾夺主。”谈及家庭关系,周韵说:“工作的乐趣比不上组织家庭的乐趣。我更愿意花时间跟孩子在一起,维系家庭的关系。”



在《聂隐娘》中出演女二号  
周韵:工作乐趣不及家庭乐趣

### 姜文喊话女演员 不要整容 周韵:他胡说八道 要道歉

此前,姜文接受媒体采访,谈到新片《一步之遥》选角,姜文的炮火对准了候选女演员,他说:“你们能不整容吗?在我眼里,从来没有一个人因为整容变漂亮!”姜文随后还叮嘱在场记者帮忙呼吁——多运动,多

晒太阳,不要整容。对此,周韵笑称:“我还真想到有记者会问我这个问题。这件事到姜文导演这里就结束了,不要再说了。”但是随后她又笑着说:“他是胡说八道。他说哪天要跟女星道歉。”

### 侯孝贤与姜文导演风格迥异 周韵:侯导要有舒淇气质的“聂隐娘”

姜文导演的处女作《阳光灿烂的日子》在威尼斯电影节重映,周韵说,“电影节看电影看的吧,我真心觉得《阳光灿烂的日子》非常好,看完很开心,演员也很棒,很完整,你说不出哪儿不好。”

周韵称:“姜文导演的风格是指导性比较明确的,比如他会告诉你,说话这么说,会不会有不同的效果。侯孝贤导演指导性没有那么明确,他会叫我拍很多条,我会问他,导演,我究竟错在哪儿?侯孝贤导演是特别想抓住演员的特质,因为演员很难去塑造她没有的特质,好的演员就是把特质发展到特别好的状态,观众就会很相信他演的这个角色,相信他跟角

色之间的存在感,好的导演就发掘这个气质,把这个气质放大,侯孝贤也是这样的,尽管他拍的是武侠片,但是他肯定想拍舒淇演演的聂隐娘,他还是想有舒淇这个人的气质存在的。”

周韵说:“可能因为姜文是做演员出来的,他知道跟你说,你这么演一下,你可以出一个怎样的效果。包括夏雨,在演《阳光灿烂的日子》之前什么戏都没有演过,拿了威尼斯影帝,我觉得导演特别知道他应该怎么演。那时候导演教夏雨演戏,有一次,是夏雨走楼梯摔下去的戏,夏雨老假摔。导演觉得没有效果,导演就在楼梯上涂了油还是蜡,夏雨跳起就摔过去了,想要他有这种慌乱感。”

台湾导演侯孝贤的新片《聂隐娘》屡次传出停拍的消息,在戏中出演杀手“精精儿”的周韵透露:“现在还没拍完,但是因为演员的档期都用光了,所以需要重新调整一下再拍。我在里面算是女二号,主要是跟舒淇、张震的戏。”

与侯孝贤导演合作是许多女演员向往的事情,但是周韵表示,在她看来,工作的乐趣还是比不上家庭的乐趣。

周韵说:“我从来没有想过这么早结婚生子,但是碰到一个人结婚了有孩子了,我觉得就是这个关系很重要,比如我是妈妈,我有孩子。很自然地,更多精力就会在孩子身上,我很享受。比如之前拍电视剧《金婚》,半年在外不能回家,我觉得对孩子会有内疚的感觉,我内心不舒服,我就不这样做,所以我以后就没有拍过电视剧了。” 易东莹

## 远离癌变——肾虚、前列腺炎、前列腺增生肥大患者 科普书籍 免费领取

本书揭秘:男性疾病的防治指南、科学的养生智慧、健康生活的秘诀



——生命在于运动,疾病重在调理。尿频、尿急、尿不尽、前列腺疾病患者,何必每天吃药、打针,只需科学保健、合理饮食、适量运动,每个人都能轻松远离肾虚及前列腺疾病的困扰。

### 前列腺疾病男人健康的“第二杀手”!

2013年8月,最新一期的《中国医学论坛报》转载《CA:临床医师癌症杂志》。过去一年当中,全球男性人群各种癌症发病率排名:排在第二位就是前列腺癌高达106万。前列腺疾病是长期困扰男性健康的顽症,由于该病易患、难治、反复发作,久治不愈易恶变,甚至死亡,因此成为当今世界危害男性健康的“第二杀手”。

你还在为每天夜尿增多、尿不尽、尿痛等,过着提心吊胆时刻害怕尿失禁和癌变的病症发生吗?为什么服用各种药品、保健品,甚至手术,前列腺疾病患者还是不能得到健康?

因为,你缺少必要的医学常识,还有科学的治疗方案!世界卫生组织(WHO)总干事中岛宏曾说过:“许多病人不是死于疾病,而是死于无知。只要采取科学的防治措施,就能减少一半的死亡和致残。”

### 科学新方法教你做自己的医生

鉴于此,一本专门为男性朋友设计的养生保健书籍,一套树立前列腺病人防治意识的启蒙宝典——《天蚕与前列腺》已正式出版。它一

经问世,就受到了广大前列腺人的热烈欢迎。

《天蚕与前列腺》一书以历代医籍文献和当今最新的研究资料为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书还图文并茂地介绍吃什么、怎么吃对男性健康有益,为中老年人提供实用、有效的食疗养生保健方案,为广大前列腺患者的健康保驾护航,让您固本培元、健康享受男性生活。

疾病的康复,源自观念的革新,而观念的革新,则带来身体的全面康复。前列腺疾病患者,其实最好的医生是自己,最好的医院是厨房!

《天蚕与前列腺》一书  
在我省免费发放 1000 本  
免费领取热线:400-857-1188

为普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打免费电话:400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。



### “尊师重教献影票”活动欢乐开启 100张电影票献给辛勤“园丁”

9月10日教师节即将来临,郑州晚报与奥斯卡升龙国际影城联合举办的“尊师重教献影票”活动欢乐开启,这也是该活动连续第三年举办,届时将送出100张通兑电影票让辛勤的“园丁”们在光影中享受快乐时光!

节日期间,除了《被偷走的那五年》、《了不起的盖茨比》《侏罗纪公园》《怪兽大学》等“旧片”外,还有好莱坞科幻动作大片《极乐空间》、时尚喜剧片《超级经纪人》、古装剧情片《花漾》、爱情片《时光恋人》《逆袭》等多个类型的影片上映。参与方式:凡是在9月10日当天,教师本人至奥斯卡升龙国际影城业务室领取观影券(登记姓名、电话、教师资格证),再至票房兑换影票即可,100张通兑电影票献给节日里的辛勤“园丁”们! 郑州晚报记者 崔迎

## 关节疼痛,积水,僵硬 不做手术能治好吗?

教师节当日,凭本人教师证和X光片可免费试用,现场购买有更大惊喜!

我国五十岁以上的中老年人,很多都忍受着膝关节病的折磨,上下楼关节疼痛不敢使劲,坐久了刚站起来时关节僵硬迈不动步,下蹲困难,走路打软腿,严重者关节积水肿胀甚至变形……这是由于关节软骨退行性病变继发骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化以及风湿类风湿造成的。由于关节软骨层、半月板属无血管组织,缺乏血液供应,给治疗带来了困难。有的人甚至要面对做手术换关节的风险。

北京协和侯教授肩负使命,六十年如一日专攻此类疾病,偶然发现元代《十药神书》记载的一个云南古方与众不同,随之对其进行大量研究,终有产品“仙草骨痛贴”问世,配方一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷之新法,突破了常规产品无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于有效成分的全面滋养之中。患者只需按专业人员的指导把产品贴敷上去,疼痛72小时就能缓解,数日炎症消除,关节活动有力。坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

仙草骨痛贴专方治专病,无需加热,干净卫生抗过敏,只需5盒就能让久病患者看到希望,重获康复信心。

康复热线:0371-53788102 市内送货,外地邮寄,药到付款。

专销地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房